

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо, любимая библиотека!

Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина живет содержательно и интересно. И частью этой жизни являемся мы, люди золотого возраста — пенсионеры, постоянные читатели библиотеки.

Здесь мы всегда находим понимание и поддержку, за что благодарны людям, на протяжении многих лет работающим

в библиотеке им. А.С. Пушкина. Это ведущая отделом обслуживания Нина Павловна Антонова, ведущие библиотекари Любовь Васильевна Бондарева и Лариса Григорьевна Волкова, библиотекари абонементов Виолетта Викторовна Селицкая и Татьяна Александровна Думчева. Эти женщины всегда вежливы и приветливы: порекомендуют нужную

литературу по любому вопросу, да и просто побеседуют по душам.

Многие из нас по состоянию здоровья не могут выходить из дома. Вместе с книгами и газетами сотрудники библиотеки приносят нам частичку души и тепла.

**Е. ГОЛОВИНА, В. ЯКИМЕНКО,
М. ГРИДНЕВ.**

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.

СЛОВО
ЧИТАТЕЛЯЭто хлеб
мой
насущенный

Дорогая редакция! Много лет читаю «Орловскую правду». Ценю и уважаю ваш труд. Специально к вашему профессиональному празднику — Дню российской печати — написал послание. Примите от меня эти искренние строчки:

Мне «Орловская правда» —
Для души Айболит.
И духовную жажду
Сполна утолит.

В жизни быстротекущей
Так к газете привык.
Это хлеб мой насущенный,
Животворный родник.

**Анатолий БОГАТЫРЁВ,
г. Орёл.**

ПРИШЛИ
НА ПОМОЩЬ
В трудную
минуту

Искренне благодарю директора Орловского центрального универсального магазина Н.В. Литвинову, администраторов Т.Н. Кузнецову, Г.В. Ручкину, инспектора отдела кадров Г.А. Гришину и весь коллектив. В трудную минуту они пришли нам на помощь, поддержали морально и финансово и вселили уверенность. А это дорогого стоит. Спасибо вам за всё то доброе, что вы сделали для нас.

**Семья СЕДЫХ,
г. Орёл.**

ХОРОШИЙ
ЧЕЛОВЕККаждое
занятие —
радость

Несколько лет мы занимаемся в группе оздоровительной гимнастики для пожилых людей при обществе «Знание». Наш руководитель Надежда Николаевна Фокина — жизнерадостный, инициативный человек. Она просто заряжает нас энергией и оптимизмом, и мы стараемся не пропускать ни одного занятия. 17 января у Надежды Николаевны юбилей. Мы сердечно поздравляем вас, Надежда Николаевна, и всем дружным коллективом желаем здоровья, бодрости и счастья!

**А. КОЧЕТКОВА, Г. ЕЛЬЧЕНКО,
В. РОМАНОВА, А. БОЧАРОВА
и другие.**

ДОБРОЕ ДЕЛО

Подарки детям

ОГОУ «Никольский детский дом» выражает огромную благодарность Управлению ФНС России по Орловской области и лично руководителю В.В. Колесникову за доставленные нашим воспитанникам подарки в виде спортивного ин-

вентаря, музыкального центра и оргтехники. А также мы благодарим департамент экономической политики Орловской области в лице руководителя Н.Н. Цикорева за подаренный нашим детям большой плазменный телевизор.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«Новосильский «колизей»

Так назывался опубликованный под рубрикой «Тема с душком» материал о местной «достопримечательности» — «колизее», расположенном по адресу: город Новосиль, улица Луначарского, 28 (во дворе).

Для непосвященных читателей дадим короткое пояснение, что это за сооружение такое — «колизей» и почему так странно звучит рубрика?

Всё очень просто. Навязчивые ароматы исходят от надворной санустановки (по-простому — сортир типа «М/Ж»), расположенной в паре десятков шагов от подъезда дома № 28. Беда в том, что, видимо, и старожилы уже не припомнят, когда из выгребной ямы заведения откачивались нечистоты. И в том, что одна стена этого интересного домика вывалилась от ветхости — потому и «колизей».

Говорят, охота пуще неволи. Многие жители дома со временем приспособились к сооружению нудистского толка во дворе. Но не все. Вот эти последние и принялись терзать местных коммунальщиков и администрацию города: дескать, стыдобушка — помогите, санустановка вас подери!

Не тут-то было. Прекрасно понимая, что во дворе дома № 28 давно располагается не туалет, а его злобное подобие, админи-

страция города беспомощно разводила руками: со средствами напряжёнка.

Публикуя эту историю с душком, мы рассчитывали на поддержку специалистов территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области. Ведь, как говорится, и невооружённым глазом видно, что существующие в Новосильском «колизее» условия явно не соответствуют санитарно-гигиеническим нормам.

И мы не ошиблись. Из теруправления пришёл ответ, в котором говорилось, что «в соответствии с Федеральным законом № 134 от 8.08.2001 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)» полученная информация о нарушении государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов к общественным туалетам послужила основанием для проведения внепланового мероприятия по надзору...». И далее — главное: «По результатам проведения мероприятия по надзору администрацией г. Новосилья

проведён демонтаж бывшего общественного туалета... установлен новый деревянный туалет на два отделения, проведена санитарная очистка и дезинфекция прилегающей территории».

Разумеется, демонтаж «колизея» проводила не администрация, а по её поручению работники управляющей организации ООО «Жилкомсервис». Мэрия лишь финансировала процесс.

Обрадованные сей доброй вестью, мы тут же позвонили в Новосиль и принялись поздравлять жителей дома № 28 с таким счастливым финалом туалетной эпопеи. Однако наш энтузиазм оказался невосприимчивым. Больше того, наши поздравления восприняли как недобрую шутку.

Как выяснилось, деревянную надворную установку-то соорудили, а вот накрыть её почему-то забыли. Сэкономили несколько листов шифера? Или это такая современная, продвинутая система вентиляции?

То есть, по большому счёту, вместо старого «колизея» во дворе дома № 28 появился... новый.

С чем мы администрацию города Новосилья и поздравляем.

Николай СОЛОПЕНКО.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Хорошо,
что вы есть

Мы лечились в терапевтическом отделении больницы скорой помощи имени Семашко. Нас поразили внимательное и вежливое отношение к пациентам, чистота и порядок в отделении. Спасибо за хорошую работу лечащему врачу Ольге Станиславовне Галчёнковой, медицинским сёстрам Людмиле Тришиной, Надежде Исаковой, Надежде Иволгиной, Светлане Гончаровой, Оксане Левиной, Ирине Можайской, а также техническим работникам Лидии Александровне Василенко, Нине Кирилловне Гафьиной, Галине Дмитриевне Хрыковой, Анне Ефимовне Игнатовой, Анне Ильиничне Ветровой, Зинаиде Николаевне Паршиковой.

**Н. ТКАЧЁВА,
С. ЧЕРНОГАЕВА,
А. ХРОМОВА
и другие.**

Такие люди!

Уважаемая редакция! Обращаемся к вам с просьбой выразить нашу огромную благодарность главному врачу Сергею Анатольевичу Фомину и всему замечательному коллективу санатория «Дубрава». Мы много лет успешно поправляем свое здоровье в этом санатории. Столько тепла, доброты, улыбок мы не получаем нигде. В санатории отдыхают жители не только Орла и области, но и других городов, и ко всем одинаковое уважительное отношение со стороны медиков. Всегда проконсультируют, назначают нужные процедуры. А если кто болен и не может дойти до столовой, еду работники санатория принесут прямо в номер. Хотелось бы, чтобы все знали, какие здесь работают замечательные люди, и пожелать им всем доброго здоровья, радости и процветания!

**Отдыхающие из Москвы, Калуги, Брянска,
Орла, Колпны и другие.**

КТО ВИНОВАТ?

Начальнику
ЖЭУ уже
не верю

Сейчас в стране происходит много перемен и новшеств, среди которых и реформа ЖКХ. Начальным звеном внедрения реформ ЖКХ должны стать ЖЭУ: внимательное отношение к заявкам жильцов, вовремя выполненные работы, чего я не могу сказать про ЖЭУ-20, начальником которого работает В.А. Степанова. В ноябре я сделала заявку, что у меня подтекает труба в ванной. Прислали слесаря. «Нужна сварка, а пока поставьте под трубу банку и выливайте воду», — сказал слесарь и ушел. Пошла к начальнику ЖЭУ Степановой. «Сварщика нет», — ответила она. И вот два месяца я выливаю воду и слежу, чтобы хоть соседей не залить. Сейчас бедная труба вообще засорилась, колонка не загорается, и я сижу без горячей воды, за которую я плачу как за ремонт и содержание жилья ежемесячно. Обратилась в ОООЖКО №1 к А.Н. Пирогову. Он при мне связался с начальником ЖЭУ-20, и та пообещала, что сварка будет и все будет исправлено, но слово свое не сдержала. Хождения эти знакомы многим из нас, и обрисовала я их очень кратко, чтобы не утомлять читателя. Вот что такое реформа ЖКХ, когда люди просто не хотят работать и не несут за это никакой ответственности. А я сижу без горячей воды. Но самое смешное, что мы все будем ругать и обвинять в этом губернатора, Путина, президента — власть. А надо просто навести порядок в ЖЭУ. Говорила, писала, ходила в общественную приемную Путина в Орле, чтобы во всех ЖЭУ крупными буквами было написано, какими ремонтными работами жильцы пользуются бесплатно, а за какие надо платить, и самое главное — тарифы за эти работы. Бесплезно. В конторе ЖЭУ — никакой дисциплины и хамские ответы.

Вот когда все это будет взято под контроль городской властью и народ будет точно знать, в какую дверь стучаться и по какому номеру звонить с жалобой на них, точно зная, что меры будут приняты и виновные наказаны, тогда мы почувствуем пользу этой реформы, пойдем и поверим в нее.

А пока... Пока я заплатила деньги частнику, чтобы не сидеть без горячей воды, так как словам начальника ЖЭУ я уже не верю. Вопрос: за что мы платим немалые деньги? За графу в квитанции «ремонт и содержание жилья»? И кто ответит за мои бесполезные хождения и заявки в ЖЭУ?

ДОКУДОВСКАЯ.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.